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KPUTEPUU OLIEHUBAHUSA

[IpumepHbIid X011 pabOTHI:

1. JoGaBnsieM K CyXOl CMECH AMCTUIUIMPOBAHHYIO BOAY. JlJis yCKOpEHHs pacTBOpPEHUS
KCl craBum crakan co cMmechl0 Ha BOAsHYI0 OaHio. CoOuwpaeM YyCTaHOBKY MJis
¢unbTpoBaHus U QuibTpyeM cMechb. Ha ¢unbrpe ocratrorcs necok, Fe u CaCOs, a B
¢unbTpare — pacmeop KCI. Coxpansem ero.

2. CobupaeM ocajgok ¢ (uiabTpa, IepeHOCUM B cTakaH u jgoOamisieM pactBop HCL
Hoxunaemcs pactBopenuss CaCOs; u Fe. OrtdunprpoBsiBaeM cmech. Dunbrpar
coxpanseM. Ha ¢punbtpe — necox.

CaCOs3 + 2HCl = CaCl; + H,0 + CO>

Fe + 2HCl = FeCL + Hz

B xone peakuuu BbiaensieTcs ra3 0e3 1[BeTa u 3amaxa.

3. K dunprpaty nobapnsem mo kamisMm pactBop NaOH 1o mpekpaiieHusi BbImaaeHUs
ocajaka. JloxxugaeMcst ero CoO3peBaHMs U TIIATEIHHO MEPEMEIINBAEM JI0 IEPEX0/1a OKPACKU
B Oypslit niBeT. OTdunbTpoBbiBacM cMech. Ha punbrpe Fe(OH)s.

OunbTpat npeacrasiget coooi pacmeop CaCl; (+NaCl).

2NaOH + FeCl; = Fe(OH), + 2NaCl

4Fe(OH)2 + 2H20 + Oz = 4Fe(OH);3

4. Ilepenocum ocanok Fe(OH)s B ctakan, no6asnsem no kamism pactsop HCI 1o nonnoro
pactBopenus. [lonyuaem pacmeop FeCls.

Fe(OH)s + 3HCI = FeCls + 3H20O

[IpaBmiibHO OMUCAHHBIA XOA PaOOTHI (MOXKET OTIMYATHCS OT IMPEICTAaBICHHOTO, HO
JOJIKEH MPUBOJIUTH K MOJIYUYEHHUIO TPEOYEMbIX pacTBOPOB) — 6 OasIoB.

VYpaBHeHus peakiuit — no 1 6amty * 5 =5 6annos.

Brinenennsle BemecTBa/pacTBophl — 1o 1 6amny*4 = 4 6anna.



(ITpoepsitomiuM  HEOOXOAMMO YOEIUTHCA 1O BHEIIHUM NPU3HAKaM O MOJy4YEHUU
TpeOyeMBbIX BEIIECTB/PACTBOPOB)

Bcero: 15 6as;10B



